



即時發佈

花旗集團 (紐約證券交易所買賣股份代號：C)

2017年4月10日

「花旗集團傑出財經新聞獎 2017」頒獎典禮 第八年表揚香港優秀財經新聞報導

得獎者將代表香港參與紐約哥倫比亞大學新聞學院的考察活動

香港 – 香港花旗集團今天舉行「花旗集團傑出財經新聞獎 2017」頒獎典禮，表揚本港財經新聞工作者的出色表現，以及他們在鞏固及提升香港作為國際金融中心的地位所作出的貢獻。香港區的冠軍得主《智富雜誌》財經版記者**鍾耀恆**，其作品在本屆獨立評審團的嚴格甄選下脫穎而出，這亦是首次入圍並獲得此項殊榮。

花旗集團香港及澳門區行長盧韋柏先生表示：「市場對精闢的財經新聞需求甚大，而對資訊要有完整及清晰的理解分析，就有賴於財經新聞報導的質素及傳媒的可信性。」

盧先生續稱：「複雜、瞬息萬變的環球經濟及金融市場狀況，正提醒我們財經新聞業的重要性；而其能識辨市場狀況及機遇，並向讀者呈現一篇好的新聞故事正應當是對傳媒工作的嘉許。」

鍾耀恆憑藉於2016年8月6日刊登在《智富雜誌》的「解構Snapchat吸金策略」專題報導，勇奪今屆香港區冠軍。他將於今年6月代表香港，聯同約20位來自其他國家的得獎者，遠赴紐約參加由哥倫比亞大學新聞學院舉辦為期8日的考察活動。

今屆香港區另外兩名得獎者分別為獲得亞軍的《大公報》記者王嘉傑以及季軍的《香港經濟日報》記者董曉沂。

擔任首席評判的香港教育大學校長及公共政策講座教授張仁良教授表示：「我很榮幸能第六次擔任『花旗集團傑出財經新聞獎』首席評判。今屆評審團一致對參賽作品的理性思考、縝密分析及透徹理解的能力深感欣賞，且對更廣更具深度的文章感到十分鼓舞。我在此祝賀花旗集團為表揚本港優秀財經新聞工作者及其新聞報導的出色表現，並推動香港財經新聞發展的努力及堅定承諾。」

張教授帶領一眾資深學者和商界領袖為今屆「花旗集團傑出財經新聞獎 2017」擔任評判，專業評審團成員包括：

- 香港教育大學校長及公共政策講座教授兼首席評判**張仁良**教授
- 亞洲金融集團（控股）有限公司總裁**陳智思**先生

- 香港中文大學商學院院長及偉倫金融學教授**陳家樂**教授
- 恒隆地產有限公司董事總經理**陳南祿**先生
- 馮氏零售集團有限公司董事總經理**馮詠儀**女士
- 香港鐵路有限公司董事局非執行主席**馬時亨**教授

本屆的「花旗集團傑出財經新聞獎 2017」得獎者將於紐約進行為期 8 天的考察活動，包括參與由哥倫比亞大學安排的研討會、與資深學者及決策者進行交流，以及參觀紐約證券交易所、標準普爾、彭博及聯邦儲備銀行等重要的金融機構。

「花旗集團傑出財經新聞獎」已於全球舉辦了35年，而香港則連續第八年舉辦。今年，此項盛事吸引全球近40個國家的新聞工作者參加，經評選後從眾多優秀的報導中選出20位得獎者。這項國際性的「花旗集團傑出財經新聞獎」創立於1982年，至今約400多名來自近40個國家，共逾百家傳媒機構的優秀新聞工作者，透過參與考察活動提升專業發展。

###

花旗集團

花旗集團為一間世界級之銀行，服務全球超過 160 多個國家及司法管轄區約 2 億名客戶。花旗集團為消費者、企業、政府及機構提供一系列多元化之金融產品及服務，包括零售銀行及信貸、企業及投資銀行、證券經紀、金融交易服務及財富管理等。

有關花旗集團其他資料，請瀏覽網站 www.citigroup.com | Twitter: @Citi | YouTube: www.youtube.com/citi | 網誌: <http://blog.citigroup.com> | Facebook: www.facebook.com/citi | LinkedIn: www.linkedin.com/company/citi